



幸福社区 多彩生活

第一社区 邀请律师为居民讲法律知识



本报讯(记者 王倩) 4月11日下午2点半,在旬柳一居一楼活动室举办《医疗法律知识讲座》。为此,旬柳第一社区邀请北京百瑞律师事务所的葛律师为辖区居民讲解医疗纠纷防范处理与维权。讲座中,辖区居民听得津津有味,并认真做了笔记。针对在平时遇到的医疗问题,葛律师也

耐心细致地进行了解答。通过此次培训,进一步强化了居民的法律意识和医疗风险防范意识,对于保障医疗安全、构建和谐医患关系具有重要意义。到场的居民纷纷表示,此次讲座让他们大开眼界,今后在医疗方面中出现类似情况可以更好地防范与处理医疗纠纷。

第四社区 走家入户全民服务

本报讯(记者 王倩) 1日上午,旬柳第四届委员会工作人员到社区走访,走访过程中,工作人员得知社区68岁空巢老人张璟璞因身体不好在医院打针,社区领导带领居干一行人到社区安康医院看望。在医院,社区负责人问起了老人的生活情况,送去社区的温暖,将居家养老工作真正落到实处。据了解,张璟璞老人,一辈子无儿无女没有结婚,天天自己在家,自从社区居

委会联合居家养老给配上服务员任秀华老师后,老人天天有人陪着说话,有人做饭了,最近因天气变化身体不适住进医院,任老师一直忙前忙后帮着照顾。随着经济社会的发展,老龄化程度的加剧和家庭规模日趋小型化,社区老人越来越多,针对这些情况,旬柳第四社区积极开展真情“走家入户,全民服务”走访慰问活动,关注老年人的精神生活,增加老人与社会的接触。

第一社区 与人大调研团调研停车难题



本报讯(记者 王倩) 旬柳第一社区自2013年11月初开始实施交通微循环行动,通过交通志愿者解决困扰社区多年的乱停车、堵车问题,现已见成效。但随着城市建设,车位数逐渐减少,社会车辆增多,导致居民停车难问题时常发生。2016年3月29日,济南市人大调研团一行10余人就交通微循环、车位少、停车难的问题到旬柳第一社区进行调研。查看了交通志愿者管理的相关档案,听取了旬柳第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠介绍居委会自行印

制的“友情提示”、对交通微循环的讲解及车位少导致居民停车难的相关问题;而后,调研团观看了交通志愿者宣传片《爱在前行》,并深入确切地了解了交通志愿者是如何管理车辆停放、疏导车辆拥堵的及交通志愿者队伍的网格化管理方式。实现社区交通微循环、解决居民停车难的问题需要各方的共同努力;进一步增强社区交通志愿者的力量,做好交通志愿者行动的信心,这样才有利于创造社区良好的交通环境,使社区微循环真正得以实现。

第五社区 灭蚊防病宣传进社区



本报讯(记者 王倩) 今年4月是第28个全国爱国卫生月。为贯彻落实全国爱国卫办《关于开展第28个爱国卫生月活动的通知》和省爱卫办《关于开展“清洁家园、除害防病”春季爱国卫生运动的通知》的要求,巩固创建国家卫生城市成果,进一步改善社区卫生环境,促进居民朋友身体健康,旬柳第五社区在4月初积极组织社区居民广泛开展卫生防病知识宣传活动。

4月6日上午,在旬柳八区活动室,旬柳第五社区邀请了历下医院的医生以讲座的形式向居民宣传了传染病的防治要点和健康的生活方式,重点讲了合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡等,使广大居民朋友养成健康的生活和行为习惯。活动现场,通过动员和引导居民积极参与到爱国卫生月活动中来,进一步奠定了爱国卫生月活动的群众基础。

第一社区 真棒乐园获得新荣誉

本报讯(记者 王倩) 记者从旬柳第一社区获悉,第一社区真棒乐园荣获2015年度省级示范性青少年综合服务平台。近几年来,旬柳第一社区真棒乐园一直致力于青少年道德教育、课业辅导、兴趣培养、素质拓展等培训内容,深受广大居民和青少年的喜爱。旬柳第一社区真棒乐园不断总结经验,积极探索创新,充分发挥示范、带头和辐射作用,更好地联系服务青少年。我们将以示范性青少年综合服务平台创建为牵动,加强服务平台活力建设,努力把服务平台打造成承载团的工作和整合社会资源和力量、联系和服务青少年的“共青团门店”。

第一社区 清除小学门口安全隐患



本报讯(记者 王倩) 4月1日上午,旬柳一小向旬柳派出所反映,旬柳第一小学门口有一辆锁在护栏上的事故摩托车,此摩托车为事故车,车辆外壳已经损坏并且内有汽油和机油,极易引发火灾对学生造成安全隐患。旬柳派出所、城管、交警、居委会共同对此安全隐患进行清除,将事故摩托车存放在公共车棚内。此举消除了学校门口的安全隐患,保护了学生及家长的生命财产安全。

第三社区 家门口就能上老年电视大学



本报讯(记者 王倩) 济南家庭老年电视大学自去年4月开播以来,受到了泉城老年人的热烈欢迎和社会各界的高度关注。2016年4月7日上午10点,旬柳第三社区作为济南家庭老年电视大学面授点进行了首次授课开讲。

本次讲课内容分为国画鉴赏和阳台种植两方面内容。装裱精美的国画作品在教室内悬挂供赏,精心培育的可爱盆栽吸引了居民围观。家住五区2号楼的李老师说:“平时在社区学到的知识和参加的活动以保健、法律、娱乐居多,这次有了老年大学面授点的课,让我们的课程更加丰富多彩了。”

第一社区 老党员到居委会登记信息



本报讯(记者 王倩) 近期,中央已经面向全体党员发布了在全体党员中开展“学党章党规,学系列讲话,做合格党员”的学习教育方案。开展党员组织关系集中排查,摸清党员底数和现状,是开展好“两学一做”学习教育的基础。

旬柳第一社区党委高度重视党员组织关系集中排查工作,迅速进行部署安排,并要求以社区四个支部为单位开展好排查工作,摸清党员底数,理顺党员关系,调取核查党员档案,掌握党员现实表现情况。由于第二汽车改装厂宿舍拆迁,30%的党员分散在济南市的不同地方,所以进行排查工作有一定的困难;老党员拆迁不忘组织情,虽然出门靠轮椅代步,但是仍然到居委会进行党员信息登记和组织组织关系排查。

此次对排查过程中遇到的问题,社区各党支部加强沟通,共同解决。经过近一个月的时间,已完成对80%的党员排查工作。

市委组织部到一居调研

本报讯(记者 王倩) 3月30日,济南市委组织部调研组一行10余人到旬柳第一社区调研基层党建工作。

调研组在旬柳第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠的带领下,实地参观了社区为民服务大厅、党员远程教育室、七一剪纸展览大厅、活动大厅、民乐培训室、电子阅览室及儒家讲堂等先进的社区党建服务设施。观看了协商民主视频、社区七一演出视频,听取了旬柳第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠关于社区党建网格化、社区党建信息化、社区服务品牌相关工作的汇报。

调研组全面、深入地了解旬柳第一社区党员教育及社区党建,并对社区在党建引领社区发展、践行基层协商民主、探索特色服务项目等方面取得的成绩给予充分肯定,并对下一步工作提出建议要求。

